



## Menu Il Grottino Cocktail

https://piatti.menu

Via Del Molo, 58019 Porto Santo Stefano, Monte Argentario Italia, MONTE ARGENTARIO, Italy

+393347653408 - http://www.facebook.com/II-Grottino-154550394906230/









Un completo menu di Il Grottino Cocktail da MONTE ARGENTARIO con tutti gli 17 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Il Grottino è un locale nato come cocktail bar nel 1990. Offre vari servizi. Resta aperto in stagione dalle 07:00 alle 02:00; Iniziando dal servizio colazione godendo dell'area esterna ciò che desideri di più in un clima eccellente con una vista mozzafiato, passando per aperitivi o pranzi veloci. Giungendo al momento che più ci piace, che è quello di gustare un buon cocktail con un aperitivo semplice ma caratteristico, magari utilizzando canapè di pesce. Cosa rimane da dire? Spetta a te provare e saremo felici di soddisfare le tue richieste.

## Menu Il Grottino Cocktail



Bevande Non Alcoliche

**ACQUA** 

**Toast** 

**PANE ABBRUSTOLITO** 

Antipasti & Insalate

**PATATINE FRITTE** 

**Bevande Calde** 

**CAFFÈ** 

LE BAR DES VIKINGS

**ACQUA FRIZZANTE** 

Categoria Di Ristorante

**SBARRA** 

Ingredienti Utilizzati

**OLIVE** 

Bevande Alcoliche

**CAMPARI** 

**PROSECCO** 

Contorni

**PATATINE FRITTE** 

**SCAMPI** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



TOSTADAS
OSTRICHE
PANINI

PESCARE
SANDWICH
ANTIPASTO

## Il Grottino Cocktail

Via Del Molo, 58019 Porto Santo Stefano, Monte Argentario Italia, MONTE ARGENTARIO, Italy Orari di apertura:

Domenica 06:30-00:00 Lunedì 06:30-00:00 Martedì 06:30-00:00 Mercoledì 06:30-00:00 Venerdì 06:30-00:00 Sabato 00:00-23:59

Fatto con <u>piatti.menu</u>

違gallery image